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Axial pura

Antes estudiamos la tensidn debido a una

carga axial que se determina con esta —_— g,. =
expresion. A(x)

Ahora, estudiaremos el caso de flexion pura (momento), por lo que la
ecuacion de Navier para determinar la tensién cambia a:
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;Qué representa cada valor?

1., IW: Momento de inercia con respecto a cada

eje, es una propiedad geométrica de la seccion

M. (x), My(x): Momento que actua en cada eje.

z, y: Distancia de la fibra en estudio, depende
del sistema de referencia.
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;Qué representa cada valor?

La ecuacidn de tensidn anterior esta asociada
al siguiente sistema de referencia que se ubica
en el centro de gravedad, donde My,Mz son la
descomposicidn en los ejes correspondientes
de M.

Los valores de y,z también poseen signo.

EJE NEUTRO

Es una linea que separa las fibras comprimidas
de las traccionadas, cuya inclinacién es 8
medido en sentido horario desde el eje z.

tan(3) = M,(z) I, ()

M, (m) Ay, (a:)
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Momento de Inercia

Relacionado al giro con respecto de un eje de una seccion. Existen distintas
formulas para determinar dependiendo de la geometria cuando el eje de giro
actua en el centro de gravedad.

b= bh’

Seccion 12
Rectangular




Seccion
Circular

Momento de lInercia




Momento de Inercia

Cuando el eje de giro ocurre fuera del centro de gravedad, se utiliza la
ecuacion de Steiner para determinar la Inercia:

AY Eje giro

7 = B -

.
: | =1_+d*A
Y-cg

A: Area de la seccidn




Ejercicio 1

Determinar la inercia de la

siguiente seccion | con respecto
a los ejes Z e Y en su centro de
gravedad.
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Ejercicio 2
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De la estructura del auxiliar pasado, determinar la tensidon minima y maxima de la
viga. Considere una inercia igual a la del ejercicio 1, | = 2.34781x10/-4 [m].
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Ejercicio 1
Determinar la tensidon mas solicitada del siguiente voladizo, con una
carga puntual P=10[kN] en su extremo libre. Por problemas en la

instalacion, la viga esta inclinada 5° en sentido horario con respecto a
donde actua la carga P.
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